

埃及热气球爆炸 19名游客遇难

包括9名香港游客

埃及南部旅游城市卢克索26日清晨发生一起热气球爆炸事故。包括9名中国香港游客在内的19人在事故中不幸遇难，另有两人受伤。卢克索省省长当天宣布，该省禁止全部热气球飞行项目。



热气球升空前(左图)与爆炸后(右图)

19人死亡 热气球在300米高空爆炸

事故发生在哈格尔·达哈比亚村。当地一家旅游公司的负责人告诉新华社记者，事发时，热气球上共载有包括一名驾驶员在内的21人。由于球体内部压力过大，引擎火焰触到球壁导致球体起火爆炸，热气球从近300米的高空垂直

坠落在一片甘蔗地里。记者从当地救护人员和埃及紧急救护中心负责人穆罕默德·苏丹处获悉，热气球上有18人于事发时当场死亡，包括9名中国香港人、4名日本人、2名英国人、2名法国人和1名埃及人。在三名

伤者中，一名英国游客和埃及驾驶员因头部受伤和烧伤，目前已被运往首都开罗接受救治，另一名英国游客在被送往卢克索当地医院后因伤势过重不治身亡。据悉，遇难者遗体将于当天晚些时候运抵开罗。

事故起因 火焰碰触球壁？游客吸烟？

卢克索一旅游公司负责人在事发地通过电话告诉新华社记者，热气球上共载有21人。热气球升空后，由于球体内压力过大，升空高度过高，引擎火焰碰触到球壁，导致球体起火爆炸，造成19名游客死亡，一名埃及导游和一名热气球

驾驶员幸免于难。事故发生的原因，另据当地人说是有人吸烟导致，但事故仍然是在调查中，确切的原因可能会在稍后有初步的结果。热气球是卢克索的热门旅游项目，但其安全性一直受到质疑。2009年，一个热

气球在尼罗河西岸一个村庄附近飞行时撞上移动通信塔，导致16名外国游客受伤。埃及安全部门官员称，这是外国游客在埃及遭遇伤亡最惨重的恶性事故之一，可能将使占埃及经济重要地位的旅游业进一步衰退。

香港游客 香港4男5女遇难6人幸免

央视报道，香港盛景旅行社26日下午就埃及热气球坠毁事件表示，9名香港旅行团团员在此次事件中遇难，包括4名男性游客和5名女性游客，另有6名香

港游客没有登上热气球，幸免于难。香港媒体报道，香港胜景旅行社在埃及一旅行团成员在卢克索(Luxor，香港译为乐蜀)参加热气球活动时遇上意外，旅

行社方面表示，遇到意外的9名团友分别来自3个家庭。据悉，中国驻埃及使馆已就事件成立以大使为首的4人应急指挥小组，正赶赴当地提供协助。星报综合

郑烘原将出任朴槿惠政府首任总理

星报综合报道 韩国YTN电视台网站2月26日报道，韩国国会26日下午举行全体会议，会上通过朴槿惠政府总理提名人郑烘原的任命议案。郑烘原将于当天下午接到委任状，正式成为朴槿惠政府首任国务总理。

过比想象中要顺利。有272名国会议员参加了非公开投票，其中197票赞成，67票反对，8票无效。任命案支持率为72.4%，高于前总统李明博和卢武铉政府时期的首任总理投票支持率。由此，朴槿惠对郑烘原的总理任命程序将正式展开，朴槿惠将于晚些

时候向郑烘原颁发委任状，郑烘原也将作为朴槿惠政府首任国务总理履行职务。韩国国会于本月20日-22日举行了针对郑烘原的人事听证会。郑烘原没有提交有关财产问题的所需资料，导致听证会报告结果推迟至26日公布。

贝卢斯科尼不排除与中左合作组阁

据新华社电 意大利大选结果26日基本明朗，由于各方在参议院席位均未过半，新政府组阁陷入僵局，中右翼领袖贝卢斯科尼表示不排除与中左翼联盟合作组阁。

态的“五星运动党”在参议院强势崛起，获得超过50个议席，中左翼和中右翼都无法在参议院赢得多数席位，一旦组阁失败，不得不重新举行大选。

一个政府，但“有些人得作出一些牺牲”。中左翼联盟最大党派民主党发言人恩里科·莱塔25日在参议院选举初步结果公布后表示，为了对意大利和整个欧盟的前途负责，民主党不希望重新举行大选，希望总统能够在关键时刻化解各党派分歧，形成带领意大利走出危机的执政联盟。

截至26日意大利境内投票统计结束，中左翼联盟在众议院以微弱优势领先中右翼联盟，将负责组阁。但由于淡化意识形态

中右翼领袖贝卢斯科尼在接受媒体采访时说，重新大选“没有意义”，是否与中左翼结盟需要仔细考虑，意大利需要

美篮球代表团抵朝访问

据新华社电 由美国哈林花式篮球队组织、美国全国篮球协会(NBA)前球星丹尼斯·罗德曼任团长的篮球代表团26日抵达平壤，开始对朝鲜进行为期一周的篮球友好交流访问。

据了解，代表团成员共13人，包括哈林花式篮球队队员和数名美国记者。罗德曼此行将为美国HBO电视网录制短片，录制结束后提前离开。

篮球运动员布尔·布拉德说，朝鲜是哈林花式篮球队全球篮球行的第122个国家(和地区)，“我们在上月收到朝鲜体育省的邀请访问，我们将和许多朝鲜儿童和家庭一起分享篮球的快乐，以握手和微笑传递篮球的魅力”。

朝鲜外务省一名官员说，访问将持续至3月5日，代表团将参观板门店、拜谒锦绣山太阳宫等地，或将同朝鲜运动员举行篮球赛。在问到朝鲜最高领导人金正恩是否会观看比赛时，这名官员表示：“这是单纯的两国体育领域的交流，更多的我们不知道。”

罗德曼现年52岁，绰号“大虫”，先前是NBA芝加哥公牛队队员，曾与迈克尔·乔丹一同获得联赛总冠军。据报道，此前美国国务院一名高级官员说，罗德曼此行没有联系国务院，属私人旅行，国务院不会过问。

罗德曼率领的篮球代表团是今年以来第二个访问朝鲜的美国私人代表团。1月上旬，美国新墨西哥州前州长比尔·理查森和谷歌公司执行董事长埃里克·施密特对朝鲜进行了私人访问。

日美决定 在京都部署导弹跟踪雷达

据新华社电 日本防卫大臣小野寺五典26日在东京说，日本和美国决定在日本京都部署能精确追踪弹道导弹轨迹的X波段雷达。这将是日本部署的第二部同类雷达。小野寺在记者会上说，为了应对朝鲜发展导弹技术等问题，日美领导人在此前的首脑会谈上决定在日本部署第二部X波段雷达，京都丹后市航空自卫队经之岬基地是最佳部署地点。

小野寺说，经之岬基地面向海洋，电磁环境良好。但由于基地面积较小，需要征用周边土地。当地政府说，如果无法消除当地居民的不安，将不会同意雷达部署计划。

X波段雷达能追踪弹道导弹轨迹，引导美军发射拦截导弹。此前，美军已经在日本北部青森县部署了一部同类雷达。小野寺说：“部署两部X波段雷达，将极大提高精度。”

普京签署“最严禁烟法”

据新华社电 俄罗斯克里姆林宫网站25日发布消息说，总统普京已签署“史上最严禁烟法”，新法要求分阶段在公共场所禁烟、全面禁止烟草广告等。

不过新法没有提出对违法者采取何种惩罚措施。目前俄国家杜马正在就此进行研究，将随后出台关于惩罚措施的配套法案。据透露，在公共场所吸烟者或将面临1500卢布至2000卢布(约合308元至411元人民币)。

新法规定，在包括餐厅、酒吧、宾馆甚至居民楼楼道在内的几乎所有公共场所禁止吸烟，允许吸烟的地方仅限于专设开放区域或配有通风系统的独立室内吸烟室。

新法还要求全面禁止烟草广告、不得展示香烟、只能在收银台出示香烟价目表。新法的大部分规定将从今年6月1日开始生效。

俄罗斯烟民比例很高。目前俄拥有4400万烟民，这意味着每3名俄罗斯人中就有1人抽烟。